Komplexni cisla

Soucin v goniometrickém tvaru

Pokud mame dvé komplexni ¢isla v goniometrickém tvaru:

z1 = |21 (cos p1 + isinq)
29 = |z2| (cos p2 + isin v2)

pak muzeme jejich souéin (s vyuzitim souctovych vzorci cos (z +y) a sin (z + y)) zapsat jako:

21.22 = |z1|. (cosp1 +isiney) . |22]. (cospa +isings) =
= |21].|22| . (cos ¢1 cos g2 + i cos ¢y sin g + i sin 1 cos pg + i sin 1 singy) =

|z1] - [22] . [(cos @1 cos w2 — sin @1 sin p2) + i (cos ¢1 sin g + sin @ cos p2)] =
= |z1]. |22] . (cos (@1 + @2) + isin (p1 + ¢2))

Proto pro dvé komplexni ¢isla v goniometrickém tvaru plati:

z1.22 = |21] . |22] . (cos (w1 + 2) +isin (1 + @2))



